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‘Acxnon 1 Av to oUvolo twr kataotdoewy tov kéouov elvar Q = {1, 2} téte npoodioplote mowa and ta taparxdtw
unootroda tov R? avarapiotody ouvenh olvola arodextdy xpnuatootkovoukdy doewy e tny aclevij évvowa kat
mowa dy1. Ye kdOe mepintwon aitiodoyrjote tny andvtnon oas.

(i) A={(z,y) Ry =2 0,y > —4a}
(i) A={(z,y) € R?|ly <0,y < -2z}

(iii) A= {(z,y) € R%ly > 0,y > =3z} To (610 av t0 ovodo twv kataotdoecwr tov kéopov elvar = {1,2,3}

yla ta ovrola
(iv) A= {(z,y,2) € R®[x >0,y > 2,2 > 0}
(v) A={(z,y,2) e R}z >0,y <22+ 2,2 +y <0}

Abom: To oOvoha mou unodewxviovion oTic TepmTWoels (i) xor (v) dev elvon GUVORa AmOdEXTHOV YpNUa-
Tooovoutxdy cuuPoraiwv Suott Teptéyouy otoyelo Tou R? ue cpvnuixéc ouvtetayuévee. Do mopdderyua,
(—1,-2) € A omy nepinwon (i) xou (0,—1,—1) € A oty neplntwon (v). Ta v nepintwon (i), éow
X = (21,22),Y = (y1,y2) otoyela 1ou A. Téte woyboouy ta e€hc: 2 + 221 > 0,22 > 0, y2 + 2y1 > 0,y2 > 0.
T to ddvuoua X 4+ Y woyler 6t (22 + y2) + 2(z1 +y1) > 0,29 + y2 > 0 xou enouéveoe X +Y € A. T 10
ddvuoua AX pe A € Ry wyder 6t Azg + 4(Az1) > 0 xou Az > 0. Apa AX € A yio xdde A € Ry. Eniong
av X € ]Rf_ oyler 6T oo + 2x1 > 0 xon 22 > 0, dpa X € A. Téhog, av unodécouue 6t yio 10 X = (21, 22)
oyleL 21,2 < 0 avtd onuolver 61t X ¢ A du6tt av 10 X avixe oto A Yo ftav 22 > 0. Enouévec 1o A oo (i)
elvor oUVOLO amodexTdY yenuaTooovouXX®Y cuuBolalwy. Ouolwe epyaléuacte xou otnv eplntwon (14i) xou
(iv) émou AL 0 A glvor OVOAO ATOBEXTHOV YENILATOOLXOVOULXGDY GUUBORAWY.

‘Acxnom 2 Av to oUvolo twy katagtdoewy tov kéopov efvar @ = {1,2} kat A = {(z,y) € R?|ly > 0,y > —1z},
va detéete 6Tt to oUvolo avtd elvar ovvenés oUvolo anodektwy xpniatootkovoutkdy Déoewy e tny aolevn) évvola
ka1 tpoadiopiote to p 4 1(z) av x = (2,3),x = (—4,3). Me 1 ouppodilovue T xwplS kivovro arddoon (1,1).

Abomn: Me tov tpémo mou unodewvieTan oty Teonyoluevn ‘Acxnon amodexvieton ot o A elvon ovolo
ATOBEXTAV YPNUATOOLXOVOULXGY GUUBOALWY.

Ty meplntwon mou X = (2, 3) éyouue

pa1(X) =inf{m € Rlml + X € A} =
1
= inf{m € R|(m,m)+(2,3) € A} = inf{m € R|(m+2,m+3) € A} =inf{m € R|m—|—3—|—§(m+2) >0,m+3 >0} =

8
=inf{m e R3m +8>0,m+3 >0} =inf{m e R[3m +8 > 0} = —3
Ty meplntwon mou X = (—4, 3) éyovue

p41(X) =inf{m € Rlml + X € A} =



1
= inf{m € R|(m, m)+(—4,3) € A} = inf{m € R|(m—4,m+3) € A} = inf{m € R|m—|—3+§(m—4) >0,m+3 >0} =
2
=inf{m eR3m+2>0,m+3 >0} =inf{m e R[3m+2 >0} = ~3

‘Aoxnorn 3 Yrmobérouue dti to oUvolo twy kataotdoewy tov kéouov elvar 2 = {1,2}. Eotw enerdutrig tov onoiov
n oxéon mpotiunong ndvw oTo aUvodo Twy xpnuatootkovoulkay Jéocwy optletar and tny ovvdpTnon weekipdtntag
u:R? >R pecu= —p 4.1 6m0U A T0 0Urodo arodekTev xpnuatootkovopkay Jéoewy tng tponyolierng doknons.
Ilowa arnd g a;co’)touﬁeg?neu&ﬁaag elvar mpotiudrepn ya avedr perald wr x1 = (4,-3), x2 = (—3,4), z3 =
(0, _4>7 T4 = (37 _5) ’

Abon:
Ty mepintwon nou X = (4, —3) éyovue

p41(X) =inf{m e Rlml + X € A} =

1
= inf{m € R|(m,m)+(4, —3) € A} = inf{m € R|(m+4,m—3) € A} = inf{m € R|m—3+§(m+4) >0,m—-3>0}=
=inf{m eR|3m —-2>0,m—3 >0} =inf{m € Rlm -3 >0} = 3.
Ty meplntwon mou X = (—3,4) éyovue

p41(X) =inf{m e Rlml + X € A} =
1
= inf{m € R|(m,m)+(-3,4) € A} = inf{m € R|(m—3,m+4) € A} =inf{m € R|m+4+§(m—3) >0,m+4 >0} =

)
=inf{m eR3m —-5>0,m+4 >0} =inf{m e R[3m -2 >0} = 3
Sy nepintwon nou X = (0, —4) €youue

pa1(X)=inf{m e Rml+ X € A} =

= inf{m € R|(m,m) + (0, —4) € A} = inf{m € R|(m,m+4) € A} :inf{m€R|m—4+%mZO,m—42 0} =
=inf{m eR[3m -8 >0,m —4 >0} =inf{m e R|5m +4 > 0} = 4.
Ly neplntwon mov X = (3, —5) €yovue
pa1(X)=inf{m e Rml+ X € A} =

1
2
=inf{m eR3m —-7>0,m—5>0} =inf{m € Rjm —5> 0} =5.

= inf{m € R|(m, m)+(3,—5) € A} = inf{m € R|(m+3,m—5) € A} = inf{m € Rlm—5+—-(m+3) > 0,m—5 > 0} =

Enouévac 1 npotiudtepr enévduon elvon 1 enthoyr tou cuufolaiov ue andédoon Xo.

‘Aoxnorn 4 Ymobérouue i to oUvolo twr kataotdoewy tou kéopov elvar ) = {1,2,3}. To odrvodo twy cevapinv
yla s avukepenikés mavétnres twy kataotdoewr tov kéopov elvar to vrootrodo P tou simplex tov R3. mov
armoteAettar ané to evOUypaupo tunua mov owdéa ta p; = (1,0,0),ps = (%, %, %) Kal To pepovwpévo onpelo
ps = (2,5,0). Av pp efvar 1o ouvenés uétpo kvdvvov mov opiletar oto R wg mpos to P, dnkadrj pp(z) =
sup{n(—z)|r € P}, va mpoodoploete to aopdhotpo Twy XYpnpatooikovoikoy Joewrv x1 = (—2,5,0), 22 =
(—1,1,—1) wg mpog avtd to pérpo kKwdvrou.

Abon: Topatnpolue 6t ta davbouata p1 = (1,0,0), ps = (%, %, %),pg = (%, %, 0) elvon ypoyuuxd aveZdpTnTa
Staviopata tou R3. Apa to supremum oto pp(X) = sup{r - (—X)|7r € P} = sup{(—X) - 7|t € P} elvor
max{sup{(—=X) - w|m € P1},m3(—x)} 6mou P; 10 cudiypopo TUAUA TOU EVMVEL Td P1,pe. maximum. To
Héytoto AowPdvetar o xdmola and T xopuéc Tou Pi, agod to P; elvan mohbtono. Apa Sev éyouue mopd vo
unoloylooupe ta ecwtepxd ywouevae (—X;) - pi, i = 1,2, j = 1,2 yio vat SlamotdoouUe Toto diver T weyahitepn
. Ebvon (—X1) - p1 = 2,(=X1) - p2 = —1,(—X1) - ps = 3. Enouévec pp(X1) = 2. Ouolwc v o X elvor
(7X2) P11 = 1, (7X2) P2 = %, (7X2) cpP3 = % ET[OHéV(x)C pp(XQ) =1.



‘Aoxnon 5 Ymobérovue dtt to ovrodo twr kataotdoewy touv kéouov elvar @ = {1,2}. Na mpoodiopiotel to
oUrolo twy oLYapTNOIaKGY TOU avaraploToly To OUremés uétpo Kvdlvou p, 1 av to oUVoAo Ttwv anodekTv

Py . 1
Xpnuazootkovopnkdy Séoewy etvar o A = {(z,y) € R*|ly > 0,y > —3x}.

Abom: Me napduoto tpémo 6twe xou 6ty Aoxnon 1 unopolue va det€ouue 6Tl 10 A elvar cOvoho anodextdyv
xenuatooxovouxey ouuforalwy. Emouéves and yvwoth npdtact 1o UETpo xvdivou p 4 1 elvon cUVETES UETPO

xwdOvou. ‘Apal uTdpyeL GOVOAO DaYUOUETWY TIAVOTATOS VLo TG XATACTACELS TOU x6ouov P, 1 ornofo elvan
A,

urocUvoho Tou simplex Ay tou R, ttow0 wote p 4 1(x) = sup{r(—z)|r € P”A 1} v x&de x € R2. Ané

YVWOTH TEOTACT £XOVUE OUWS OTL Pp1 = A; N A° b6mou A° 1 dulxd opriva tou A. T va mpoodlopicouvue

Nl
70 chvoho Pp 1 TEETEL AOLTIOY VoL npoo&optoouus 10 A°. 'Eotww (a,b) € R2. Av b < 0 t6te (a,b) ¢ A°, dome
b= (a,b) - (0, 1) xa (0,1) € A. Emonq av a < 0 téte (a,b) ¢ A°, St a = (a,b) - (1,0) xou (1,0) € A. Axdun
av to ddvuoua (a, b) elvon tétoo Hote 3b—a < 0, 161€ (a,b) ¢ A°, ddétL 3b—a = (a,b) - (—1,3) xor (—1,3) € A
"Apat apxel va det€ouue 6L ta Stavbopata (a,b) € R? yia ta onotar b > 0,a > 0,b > 3a avxouv oto A°. Téte o
éyouue delet 6L To ohvoho A° elvar axplBic o xkvoc Tou R? mou amotehetton améd awtd ta Staviouara. Eotw
(z,y) € Axa (a,b) € R2 pe a > 0,b > 0,b > 3a. Téte (a,b) - (z,y) = ax + by > ax + 3ay = a(z +3y) >0
St a > 0 xou y > —2x. ‘Aga 7o Pp anoteheiton and o doavdouata (a,b) Tou Ay yio To ontola Loy el 6T

1
b > 3a. o va ta npoo&optcouus Bchxouus to0 onuelo Tourc Twv evdeldy a+ b =1 xou b = 3a, To omolo elvon
70 (1,2). Enouévec to Pp dev elvor Tapd To ELDYPoUO TURUS oL evaver Ta onueta (0,1), (3, 2), Snhadh

Py a1 = {(p1,p2) €A1|(p1,p2) A0, 1) + (1= N)(5,3),A€[0,1]}.

‘Aocxnorn 6 Yrmobérouue 6t o oUrodo twrv kataotdoewy tou kéouov elvar Q@ = {1,2}. Na mpoodiopiotel to
olvolo twv ourapTNOIaKGY TOU avaraplotoly To OUveméS puétpo Kdlvou p, 1 av To oUroAo Twv amodextwv

xpnpazootkovopikdy doewv etvar to A = {(z,y) € R*|y > 0,y > —bx}.

Abom: Me nopduolo 1pomo omwe xou atny ‘Aoxnon 1 unopodue va Set€ouue 6t 10 A etvor ohvolo anodextdv
Xenuatooovouxey ouuforalwy. Emougves and yveot npétact 1o uetpo xvdivou p 4 1 elvon cuvenEs ugTpo

xwdOvou. ‘Apar uTdpyel GOVOAO DayUoUETLY THAVOTATOS VLo TS XATAGTACELS TOU xdauov P, 1 omofo elvon
A,

unochvolo Tou simplex Ay tou RY, tétowo dote pyq(z) = sup{n(—z)|r € PP.A,].} v xdde z € R%. Arné
YVOOTH TpdTacT €youue duwg 6t P, . = A; N A°, 6mouv A° 1 Sulxr opriva tou A. T va mpoodlopicouue

a1
70 6UVOAO Py, 1 TpéneL hownéy va tpocdiopicouue to A°. ‘Eotw (a,b) € R2. Av b < 0 t6te (a,b) ¢ A°, duéTt

b= (a,b)- (0, 1) xae (0,1) € A. Emong av a < 0 téte (a,b) ¢ A°, Siott a = (a,b) - (1,0) xou (1,0) € A. Axbun
av o didvuoua (a, b) elvon tétoto dote bb—a < 0, téte (a,b) ¢ A°, dibét bb—a = (a,b) - (—1,5) xou (—1,5) € A.
"Apa apxel va detZouvue ottt Sravbouoata (a,b) € R? yio to omoloc b > 0,a > 0,0 > % avrxouy ato A°. Téte Jo
éyouue deifel 61 10 olvoho A° elvon oocplBic 0 xwvoc tou R? nou amotehelton amd autd to Sroviouata. Eotw
(z,y) € A xo (a,b) € R? ue a > 0,b > 0,b > 2. Tote (a,b) - (2,y) = ar + by > ax + %ay = a(z + %y) >0
déti a > 0 xan y > —bx. Apa 0 Pp 1 anotelelton and tor Stavbopota (a,b) tou A yio o onolar toyler Ot
b> g'a T v T tpoodlopicouue, BpLoxouue 70 onuelo Topfc Ty eudetdy a +b =1 xa b = La, o onolo elvor
70 (3,3). Enouévec to Pp Sev etvan mopdt To eLdUYpauUO TuAUa Tou eviver To onueta (0,1), (3, 3), Snhadh

Pp, 1 = p1,p2) € All(pl,pz) = A0,1) + (1 = A\)(. 5), A € [0,1]}.

‘Aoxnon 7 Ilpoodiopiote tn owalepd Lipschitz mov kalhotd to ovvenés pétpo kivdvvov tns mponyoljerns dokn-
ons opoduoppa auveyrj curdptnon ws mpos Ty {*°-vopu orov R

Abon: Louguva ue T Yewpla, apod 1o A elvar 6OVOAO amodexTdv YpNUATOOXOVOULXKY YECEWY-CUUBONAKY,
T0 UETPO xWBOVOU p 4 1 Elvor cuvenéc UETEO xvdOVou xau dpa elvan cuvdptnon Lipschitz pe otodepd (o pe 1 g

1o TV ||.||ao-vopu oTov R2, Snhadi| yio xde x,y € R?

P41(®) = P21 H)] < [[& = Ylloo-

‘Aoxnorn 8 Ymobérouue ot to oUrodo Twr kataotdoewy tou kéopov elvar 2 = {1,2}. Eotw enevdutig o onolog
Oéhet va edaxiororoujoet Tov kivduro ws Tpo§ To pétpo pe py g omov A = {(z,y) € R%|y > 0,y > —5x}.
YroOérovpe dut otny ayopd elvar Srabéoiua 6o abidypagpa twy onolwy o1 anodéoels tny xpoviky nepiodo 1 elvar
z1 = (1,-3%) karz3 = (—3,5). O emevdurris avtds umopel va emAééa éva xaptopuldrio (a,b) € R? anotedodpero
ané a pepida tov mpddtou ka1 b pepidia tou devtepov a&ioypdpov. Ay —1 < a < 2 ka1 0 < b < 3 darvnddote
T0 mpdPAnua PeAtiotomoinong yaptopudakiov tov emevdut. Liatl to mpdPAnua avtd éyer Avon ; MmopoUue va
mpoodlopioovie to oUvodo twy AUoedy Tov;



Abon:
"Eyouue va Mocoupe to npdBinua Beltiotonolnong yoptogulaxiou

Minimize p,1(z) st. v € X (1)

6mou X = {axy +brsla € [-1,2],b € [0,3]} ue z1 = (1, —1), 22 = (=3,5), ov A = {(z,y) € R¥|z+y > 0,y > 0}.

To cUvolo Twv TEpLoploU®Y elvar cuUTAYES, dpa To TEdBANUa BeATioTonolnone €yel Moo, ULac xat To UETPo
xwd0vou p 4 1 () elvon cuvenée xou dpat ebvon cuveyTic GuUVETNOT.

‘Exouue Beet 6Tt 10 60v0A0 TV GUVAPTNCLUXGY AVOTAUPSOTAOTS TOU p 4 1 ebvar To {A(0, 1)+ (1 — N B)Ire
[0,1]}. Onére 10 TUYbY oToLElo TOU BUVEROL awToL Elvor Ty = (=32 + 3,14 32) X € [0,1]. To croyelo —x
elvor e wopgrc a(—1, ) + b(3, —5), dpo 10 eowTEPd YvouEVO TA(—x) Yivetaw my(—z) = SA(3a — 16b) — 1a.
To vae Bpodue o supremum twv my 6tov 10 A yetafddhetar oto [0, 1] mpémel va eZetdow o MEdONUO TG
napdotaong 3a — 16b yio g ddpopec TLwég v a,b. ‘Otav 1o mpdonuo e mopdotaong authg elvar YeTind,
Srhodr btay 3a — 16b > 0 to supremum Aaufdvetar 670 A = 1 xau etvan (00 ye 15a — 2b. Oéhovtog vo Bpolue
TA YUPTOPUAGXLOL TTOU ENAYLOTOTIOLOUY ToV X(VBUVO 6NV Teplntwon auth, €xovue vo Aocouue to e€fc TEOBANU

YEUUULXOV TEOY PO ATIOMOU

1 20
Minimize 50~ ?b’ s.t.3a—16b >0, a € [-1,2], b € [0, 3]. (2)
To BéEATLoTO YopTOQUASNLO TTOU TPOXVTTEL AItd TO TEMTO TEOBANUA YEuUUULX0) TPOYPUUUATIoMOU Elvon To (2, %)

‘Otav 1o npdonuo tng TapdoTtaong aUTAS elvor apvnTind, dnhadr étav 3a — 16b < 0 to supremum AouBdveton
ot0 A = 0 xou elvon (oo ue —%a. ©élovtac va BpolUE T YUETOQUASXLA TOU EAXYIGTOTIOOVY TOV %(VdUVo GTnv
neplmiwon auth, éyoude va Aocouue 1o e€rg TEOBANU YEo 00 TEOYPUUUATIONOD

1
Minimize — 3% s.t. 3a—16b < 0, a € [-1,2], b € [0, 3]. (3)

To BértioTo YapTOQUAGXLO oL TEoXUTTEL amd To delTEEO TEOBANUA YEOUULXOU TEOYEUUUATIONO) elval TO
(2,3). Ko otic 800 repintdoeic Snhadh 1o BEATIOTO yapToguAdnno mou mpoxUnTet elvar o (3lo, Tou amotelel xau
N Aoom Tou TEoBAAUATOC.

‘Aoxnon 9 Yrodéroupe dut o olvodo twv kataotdoewy tov kéouov elvar to Q = {1,2}. Ay o€ kapreowavd
ovotnua akévwr avarapiotatar otov déova twv tetunuévor n péon avplavij anéboon E(x) pag enévbuvong tng
omotag n anédoon meprypdpetar and tny tuyala petafAntri x kat otov déova twv tetayuévwv o kivdbuvog p(z) avtig
@G TPOS TO UETPO KWOUVOU p 4 1 TNS TPONYOUNEVNS dOKNONS, Ya Tpoodloplotel To 0UVOAO Twy aTOTEACTUATLRWY
XapTopulakiowy puéong arédoons -kivdUvou o€ emitedo kivdUvou 2 av ot duratdTntes emAoyrs twv enevdloewy elval
01€§ 1€ autés TNS Mponyoluerns doknong kat oL avtikelpevikés mbavdtntes Yia Ti§ kataotdoels tov KOoLov elval

_1 _2
H1 = 3,2 = 3-

Avon: H péon anédoon tou a(l, —3)+b(—3,5) elvor al+2b = Zb. "Apo 570 Ledyog péong anédoornc- xwvdhvou,
1) TEAOTN GLVTETAYUEVT elvor TNg UopPhc %b xou 1) deltepn cuvteTaypévn Bdoel Tng Tponyoluevng doxnong elvon
Sa— ?b YLoL ToL YopTOQUAGXLL (@, b) TOLU GUVEROUL TV TEPLOPLOUEY YLa Tot oTolal 3a—16b > 0, eved elvor {on ue f%a
YLOU TOL YOPTOPUAGKLAL TOU GUVOAOL TWV TEPLOPLOUWY Lol T omota Loy Vel 6Tl 3a — 16b < 0. T'o ot yoptopuidnta
exelvar yio tat onola €youv x(vduvo HixpdTtepo oL 2 TPadlopilouue To drotelecuatind Uvopo’ ue TN Bordela Tou

AWOVOL WYV YopToPUAAXiwY ue un YeTixd xivduvo xon un apvnTixy anddoon.

‘Aoxnon 10 Av enevdutis éxer Ty ovvdptnon ogepdtntas u(z) = E(z) — 3p(x), z € R? dnov p elvar o

Hézpo KoUvou twy 6V0 mponyoluevwy acknoewy, va Ppelel tola xaptopuddkia peyrotonooly tny wpekipudtntd

TOU, av o1 OuvatdtnTe§ €mAoYrS twv enevdlioewy elval (Bles e autég twy 0o mponyoUuevwy aokNoewy Kat ol
, , ’ 7 /. _ 1 _ 2

avtikauerikés miavdtntes yia T§ kataotdoas tov k6ouov elvat iy = 3, iz = 3.

Avon:

‘Onwe xow oty Aoxnon 8 10 chvolo twv Teploptoudy elvar cuumayég, dpo To TpoBinua BeAtiotonolinong éxet
AOom, wtag xon 10 pETPo xwdivou p 4 1 (@) elvon cuvenés xou dpa etvor cuveyfic cuvdpTnon yiartl xou M péon T
elva cuVEYC GLVAETNOT XoL AP T} CUVERTNOT WPENLLOTNTAC TOU ENEVOUTY Elval GUVEYTS, WS APOLoUA GUVEYWY
ouvopThoewy otov R2. Tougwva Ue To tponyolueva, 1 uéon omddoot evée yaptopulaxiou (a,b) elvar b, Enlong
1 ouvdeTNon p(z) we cuvdpTNoN TV UepBlwY Tou yapToPuaXioL elvar 15a — Z1b yia To yopToPUAd (a, b) Tou
GUVOAOL TWV TEQLOPLOUWY Ylo T omtola 3a — 16b > 0, eved elvon lon ue —%a Yol TOL YOPTOQUASHLA TOU GUVOAOL TWVY
TEPLOPLOUMY YLaL To. omota LoyVel 6Tt 3a — 16b < 0. Enouévewe 1 cuvdptnon wgekuotntog tou enevduty| AauBdvet



Y T £b — 3(5a — 2b) v o yopToguAdaa (a,b) Tou CUVEROL TWY TEPLOELOUGY Yo Ta oola 3a — 16b > 0,

eve Aowfdver v T 5b — 3%(—@) YLOL T YUETOQUAGLO TOL GUVOAOU TWYV TEPLOPLOMMY YLoL ToL oTtola Lo VEL OTL
3a — 16b < 0. Metd and npdlelc eNOUEVLS, EYOVUE HTL 1 GUVEETNON WPEAUOTNTAC TOU EMEVUTH AoBdvel Tnv
T 63—7b — +a yuo o yopTopUAGD (a, b) TOU GUYOAOU TWY TEPLOPLOUGY Yior Tor oTotar 3a — 16b > 0, evey hauBdver
™y T %b — @ YL TOL YOPTOQPUASHLO TOL GUVOAOL TV TEPLOPLOU®Y YLl Tar omtola Loy Vel 6Tt 3a — 16b < 0.

Emouévwe, 10 mpdfAnua ueylotonolnong g ouvdptnong weeudtntag avahieto oo axdrlouvda 0o TeoBAf-
MOTO YRoUUIX00 TROYRAUUUATIOUOU:

67 1
Mazimize ?b 3% s.t. 3a—16b >0, a € [-1,2], b € [0, 3]. (4)
To BéEATLoTO YopTOQUAGXNLO TTOU TPOXVTTEL A6 TO TEMTO TPOBANULA YEuUULX0) TPOYPUUUATIoMOL Elvon To (2, %)

Mazximize gb —a, st.3a—16b<0,a€[-1,2],b€0,3]. (5)

To BérTioTo YapTOQUAGXLO oL TEOXUTTEL amd To delTEpO TEOBANUA YEOUULXOU TEOYEAUUATIOHO) elval TO
(—1,3). Hapoatnpolue dnhadr) 6L n Aoom Tou apytxol TEOBAUATOC UEYIGTOTONONS TS WPENUOTTAS TOU ETEY-
duty e€aptditon amd To TEdoNUo TNE TopdoTacne 3a — 16b.



